Coordinación General de Transparencia y Municipio Abierto

AVISO DE PRIVACIDAD

SIMPLIFICADO

Programa para la Integración y Funcionamiento de los Comités de Participación Ciudadana del Municipio de Puebla Secretaría de Bienestar y Participación Ciudadana

EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, por conducto de la Dirección de Promoción Social, respectivamente, de la Secretaría de Bienestar y Participación Ciudadana, con domicilio en Avenida Reforma Número 519, Segundo Piso, Centro Histórico, Puebla, Puebla, C.P. 72000, es Responsable del tratamiento de sus datos personales, en los términos de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Puebla (de ahora en adelante LPDPPSOEP).

No omitimos señalar que nuestra Unidad de Transparencia, tiene su domicilio en Villa Juárez, No. 4, Colonia La Paz, Puebla, Puebla, C.P. 72160.

¿Para qué utilizarán mis datos personales?

Los datos personales que recabamos, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita:

- a) Inscripción al Programa para la Integración y Funcionamiento de los Comités de Participación Ciudadana del Municipio de Puebla.
- b) Listado de integrantes de Comités de Participación Ciudadana.
- c) Llenado del Formato de Comité de Participación Ciudadana el cual vigilara el correcto uso del recurso entregado.
- d) Dar a conocer las acciones, programas y actividades vía WhatsApp requerida por los integrantes de los Comités de Participación Ciudadana a través de dispositivos celulares de la Dirección de Promoción Social.

Ahora bien, también sus datos personales serán utilizados para las siguientes finalidades secundarias, en el cual los datos personales serán disociados de la información estadística, por lo que no será posible identificar a los titulares:

- a) Elaboración de reporte fotográfico, evidencia de la ejecución del apoyo otorgado.
- b) Presentación de informes ante diferentes instancias y dependencias del Honorable Ayuntamiento del municipio de Puebla.

¿Cómo puedo controlar mis datos personales una vez que se los he entregado?

Usted puede ejercer en todo momento, en los términos y condiciones señaladas en la citada ley, los derechos de acceso, rectificación y cancelación, así como oponerse (derechos ARCO) al tratamiento de los mismos; para lograr lo anterior, deberá presentar su solicitud, por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia en: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio o directamente en la Unidad de

Coordinación General de Transparencia y Municipio Abierto

Transparencia, ubicada en Villa Juárez, No. 4, Colonia La Paz, Puebla, Puebla, C.P. 72160, o por medio del correo electrónico <u>puebla.privacidad@gmail.com</u>.

¿Ustedes pueden comunicar mis datos personales a terceros?

No, sus datos personales no serán transferidos a terceros, sin embargo, comunicaremos su información, de manera interna, con otras áreas del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, así como a instancias responsables externas cuando así lo ordene una ley, exista orden judicial, resolución o mandato fundado y motivado de autoridad competente, en casos de emergencia, cuando sea necesario para efectuar un tratamiento para la prevención, diagnóstico, la prestación de asistencia sanitaria y en los demás supuestos específicos que señalan los artículos 22 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y 8 de la LPDPPSOEP.

¿Cuáles son los mecanismos y medios que tengo para manifestar mi negativa para el tratamiento de mis datos personales?

Usted puede controlar el uso o divulgación de sus datos personales, enviando un correo electrónico a <u>puebla.privacidad@gmail.com</u>, o bien presentando escrito libre ante la Unidad de Transparencia, ubicada en Villa Juárez, No. 4, Colonia La Paz, Puebla, Puebla. C.P. 72160.

¿Dónde puedo conocer las actualizaciones y cambios del aviso de privacidad? Cualquier modificación al presente Aviso de Privacidad, podrá consultarlo en el sitio de https://bit.ly/3Oy9IHw o escaneando el siguiente código QR:

Fecha de actualización: 29 de febrero de 2024

